

结束全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判

15国领导人:RCEP协议明年签

4日,为期两天的第35届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议在曼谷闭幕。会议期间,由东盟主导的区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)15个成员国结束了全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判,明年将正式签署协议。这是区域经济一体化取得的重大突破性进展,也是东盟峰会及东亚合作领导人系列会议上的一份重要成果。

明年签 已结束全部谈判

区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)由东盟十国于2012年发起,邀请中国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰、印度共同参加,旨在通过削减关税及非关税壁垒,建立统一市场的自由贸易协定。

4日,在第三次RCEP领导人会议结束后,与会领导人发表联合声明,宣布RCEP的15个成员国结束了全部文本谈判及实质上所有市场准入谈判,并将尽快准备好完整法律文本,以确保2020年签署协议。

这份声明说,在当今快速改变的全球环境下,RCEP谈判的完成将展现成员国对致力于共同打造一个跨区域的、开放的贸易和投资环境的承诺。RCEP将显著促进本地区未来发展,为全球经济作出积极贡献,并成为多边贸易体系的有力支柱。

有遗憾 但更多的是看好

这份声明也没有回避成员国之间的分歧。由于担心加入RCEP会冲击国内制造业,印度此次未能与其他15国达成一致。



■ 国务院总理李克强出席第三次区域全面经济伙伴关系协定领导人会议

新华社发

“印度有重要问题尚未得到解决。”声明写道。

印度的担忧并不令人意外。正如2001年中国加入WTO时也有一些人为可能出现的冲击而感到担忧,但事实证明加入WTO倒逼中国产业升级,加速了中国工业化进程。也正因为如此,RCEP的大门依然对印度敞开。“所有RCEP成员国将通过合作,以各方满意的方式解决这些问题。”声明写道。

尽管留有遗憾,但在当下全球贸易保护主义和单边主义升温的情况下,历经数年谈判,终于取得进展的RCEP依然备受舆论看好。分析人士指出,这对全球多边贸易体系、经济全球化和市场都将是重大利好,将促进

整个国际贸易的良性循环,给世界经济提供新的强大推动力。

而作为当前全球经济最具活力版块的亚太地区,RCEP也将令这里经济一体化的前景更加明朗,亚太区域价值链将会变得更加紧密,有利于区域内的贸易平衡、产业创新和就业扩大。泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才表示,在RCEP和“一带一路”倡议驱动下,中国和东盟必将更加密切合作,成为未来全球经济健康发展的主要动力。

总而言之,协议早日达成对促进亚太地区贸易发展和全球经贸增长,维护自由、开放、包容和多边贸易体制,创造有利于贸易投资发展的区域政策环境都至关重要,有利

于维护经济全球化和贸易自由化,实现各国互利共赢。

惠民众 中国方案促发展

经历数年谈判的RCEP如今能取得进展,中国的作用和智慧不可或缺。

一直以来,中国高度重视RCEP谈判,并积极发挥建设性作用,坚定支持东盟在谈判中的核心地位,秉持互利共赢的原则参与谈判,得到各方高度评价。今年8月,在RCEP谈判的关键阶段,一次重要的部长级会议是在北京举行,促成谈判取得了重要进展。

北京大学国家发展研究院副院长余淼杰认为,在RCEP成员国中,中国的经济体量最大,中国市场对其他国家有着巨大吸引力,中国经济总量以及中国不断扩大开放的立场,决定了中国在RCEP谈判中发挥的作用越来越明显。中国国际问题研究院世界经济研究所所长姜跃春也表示,RCEP有助于扩大中国同本地区其他国家的经贸和投资往来,为中国出口和投资打开更大空间。对中国消费者而言,有更多优质外国产品以较低关税进入中国市场,也能更好满足民众日益增长的对美好生活的追求。

正如中国-东盟商务理事会执行理事长许宁宁所说,多边贸易体制和区域贸易安排是驱动经济全球化向前发展的两个轮子。加快实施自由贸易区战略,是中国新一轮对外开放的重要内容。RCEP有利于开发区域合作潜力,推进区域经济一体化深入发展。欣华

英“咆哮议长”接班人要做中立透明掌舵人

新华社今晨电 英国议会下院4日投票选举林赛·霍伊尔为新议长,接替上周卸任的约翰·伯科。

当天,有7名候选人参加英国议会下院议长一职竞争。霍伊尔在三轮投票后胜出,他在最后一轮投票中获得了540张选票中的325票。

生于1957年,1997年当选英国议会下院工党议员,2010年以来一直担任议会下院副议长的霍伊尔在当选后的讲话中承诺做一个“中立”和“透明”的议长。他最近拒绝一些可以为首相约翰逊提前举行议会选举制造麻烦的修正案。他誓言修正“有毒”的议会,让它变成一个“更平静的地方”。

而被称作“咆哮议长”的伯科于2009年当选议长,今年10月31日卸任。由于在脱欧过程中的许多抉择被认为偏颇、倾向留欧派,伯科的做法引发脱欧派激烈质疑。

美:启动《巴黎协定》“退群”程序

整个过程耗时一年 会不会真退仍存变数

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)美国总统特朗普自上台以来一直声称要退出《巴黎协定》。4日,美国国务院正式通报联合国启动“退群”进程,美国也由此成为至今唯一不支持该协定的国家。不过,由于整个过程需历时一年,一旦明年大选特朗普不能连任,美国最终是否退出仍是未知数。

美国是全球第二大气候污染源,也是最大的经济体。2015年,时任美国总统的奥巴马签署了《巴黎协定》。按照要求,美国到2025年要将温室气体排放量较2005年减少约28%。

不过在奥巴马的继任者、现任美国总统特朗普看来,美国一直在身体力行地保护环境,《巴黎协定》对美国不公平。在竞选总统时,退出《巴黎协定》就是特朗普的主要承诺

之一。2017年6月1日,已经出任美国总统的特朗普在白宫玫瑰园表示美国将退出《巴黎协定》。从那时起,美国就已经停止执行《巴黎协定》的非约束性规定。

美国国务卿蓬佩奥在宣布“退群”消息时,再次重申了特朗普此前的讲话,声称《巴黎协定》给美国工人、企业和纳税人造成不公平的经济负担,退出对美国经济和民众有利。

但民主党人、环保主义者,甚至一些共和党人并不这样看。他们认为,在需要采取紧急行动以遏制气候变化危险影响的时候,美国正在削弱自己的地位,更有专家批评特朗普此举“目光短浅”。

如今,将美国重新加入《巴黎协定》已成为民主党人竞争2020年总统大选的口号,大多数参选人表示会在就职的第一天就这样做。前美

国政府气候谈判代表安德鲁·莱特表示,如果特朗普以外的人赢得明年大选,下一任总统可能很快重返协定,并推出减少碳排放的计划。

《巴黎协定》是2015年12月12日在巴黎气候变化大会上通过,2016年4月22日在纽约签署的气候变化协定,该协定为2020年后全球应对气候变化行动作出安排。《巴黎协定》主要目标是将本世纪全球平均气温上升幅度控制在2℃以内,并将全球气温上升控制在工业化前水平之上1.5℃以内。

世界资源研究所主席安德鲁·斯蒂尔4日在一份声明中说,放弃《巴黎协定》对后代而言是残忍的,降低了世界的安全性和生产力。但好消息是,大量的美国州政府、城市和企业正在推进与《巴黎协定》一致的气候行动。

伊朗新启动30台离心机 美国财政部追加新制裁

新华社今晨电 伊朗原子能组织主席阿里·阿克巴·萨利希4日宣布,伊朗再启动30台IR-6型离心机。至此,伊朗投入使用的IR-6型离心机数量增至60台。另外,伊朗在研发更为先进的IR-9型离心机。同一天,美国财政部也宣布制裁多名与伊朗最高领导人哈梅内伊相关的个人和实体。

伊朗国家电视台4日播出的画面显示,萨利希在伊朗纳坦兹的核设施启动30台IR-6型离心机。萨利希说,伊朗的低丰度浓缩铀日产量增至5公斤。

依据伊朗核问题全面协议,伊朗仅能使用5060台第一代的IR-1型离心

机生产浓缩铀。萨利希说,伊朗依靠先进离心机,大幅提高浓缩铀产量。启动IR-6型离心机之余,伊朗研发更为先进的IR-9型离心机;这一新型离心机的浓缩铀生产速度将达到IR-1型离心机的50倍。

去年5月,美国单方面退出伊朗核问题全面协议,陆续重启并新增一系列对伊严厉制裁措施。作为回应,伊朗中止履行伊核协议部分条款。今年5月,伊朗宣布中止履行伊核协议部分条款。

为施压欧洲国家保护伊朗免受美方制裁,伊朗3次分批放弃执行协议部分条款,即突破低丰度浓缩铀存量、液

浓缩铀丰度以及启动IR-4型离心机和IR-6型离心机。

伊朗浓缩铀丰度从伊核协议限定的3.67%提高至4.5%。伊朗先前警告,浓缩铀丰度可能进一步提高至20%。

伊朗政府发言人阿里·拉比埃4日说,总统哈桑·鲁哈尼将很快公布伊朗中止履行伊核协议条款的更多举措。

另一方面,伊朗当天举行占领美国驻伊朗使馆40周年纪念活动。伊朗国家电视台报道,全国近1000座城镇举行集会。

而美国财政部4日在当天发布的声明中说,美国制裁伊朗武装部队总参谋部和9名与哈梅内伊相关的个人。声明称,此举是为阻止资金流入由哈梅内伊身边的军事和外交顾问组成的“影子网络”,阻止其“在全世界输出恐怖主义,推行造成不稳定的政策”。

好酒 现金收购茅台酒

活动时间是2019年11月5日-12日 (早8:00-晚17:30) 活动结束号码长期有效

年份	价格
2018-2009年	2000-2900元/瓶
2008-2004年	3700-4300元/瓶
2003-2000年	4300-6700元/瓶
1999-1996年	6900-10200元/瓶
1995-1990年	14000-20200元/瓶
1989-1986年	21600-28500元/瓶
1985-1980年	32600-37200元/瓶
1979-1970年	37900-61万元/瓶
1969-1950年	高价面议

此次主办方是满怀诚意而来,在本市开出诚意价格征集1953年-2018年期间的茅台酒,有收藏老酒的市民请把握这次机会,把您珍藏的老酒拿出来让我们鉴定师免费评估讲解,让您的收藏心中有数。有批量库存的也可安排专业人员上门收购。同时征集各种老酒,洋酒等,交易成功者报销来回车费(限200元以内)。

整箱价更高 全上海地区免费上门评估,也可安排专业人员上门收购!

征集十七大各种名酒、五粮液、剑南春、郎酒、董酒、汾酒、五加皮酒等

北京昌平隆昌茂烟酒经营部 广告

电话: 13681668683 张老师

实体1店地址: 上海市黄浦区霍溪路925号近鲁班路, 交通路线: 地铁4号线鲁班路站下, 1、2号出口往东300米到陈年老酒收藏, 公交17路, 733路, 36路869路, 隧道八线, 霍溪路鲁班路下往东300米到

实体2店地址: 上海市黄浦区局门路156号近丽园路, 交通路线: 地铁9号线、13号线马陆站下, 一号出口, 公交: 43路、46路、931路、985路、218路、303路、955路、146路、109路、南新专线徐家汇路黄渡南路下。